

Václav Havel

5. 10. 1936. Praha - 18. 12. 2011. Hrádeček



**spisovatel a dramatik,
jeden z prvých mluvčích Charty 77,
vůdčí osobnost politických změn v listopadu 1989,
poslední prezident Československa
a první prezident České republiky...**

Preko 50 hiljada ljudi okupilo se danas u Pragu kako bi odali posljednji pozdrav Václavu Havelu, nekadašnjem predsjedniku Češke.

U katedrali St. Vitus sa zvukom sirene i minutom šutnje održana je ceremonija Havelovog ispraćaja. Praški nadbiskup pročitao je pismo saučešća pape Benedikta XVI, dok su se u isto vrijeme crkvena zvona širom zemlje oglasila na tri minute.

Mnogobrojni svjetski lideri okupili su se danas na sahrani disidenta, dramskog pisca i predsjednika Václava Havela.

U katedrali Svetog Vida prisustvovali su ceremoniji britanski premijer David Cameron, francuski predsjednik Nicolas Sarkozy, kao i američka državna tajnica Hillary Clinton i njen muž, bivši američki predsjednik Bill Clinton.

Sahrani je prisustvovalo oko 50 delegacija iz cijelog sveta, bivši i sadašnji državnici, prenijele su agencije.

Veliki ekrani postavljeni su ispred katedrale kako bi ožalošćena masa građana mogla da prati misu.

Od nedjelje 18. decembra do sahrane, njegovo tijelo je bilo izloženo u kulturnom centru koji je on osnovao u nekadašnjoj crkvi, u neposrednoj blizini pozorišta gdje je debitovao kao dramski pisac.

Na desetine hiljada Čeha odalo je tokom proteklih nekoliko dana poštu vođi Plišane revolucije, kojom je 1989. srušen komunizam u tadašnjoj Čehoslovačkoj.

Sahrani su prisustvovali i predsjednici Slovačke, Austrije, Njemačke, Mađarske, Slovenije, Hrvatske, baltičkih zemalja, Gruzije, kao i predsjednici Evropskog parlamenta i Evropske komisije Jerzy Buzek i José Manuel Barroso.

Havel je umro poslije duge bolesti 18. decembra u 75. godini.

Autor Tanjug | Objavljeno 23.12.2011. u 02:36

Foto: Reuters



Jiří Kuděla, ambasador České Republike u Bosni i Hercegovini u periodu od 2005. do 2009. godine, poslao nam je fotografiju koju objavljujemo.

From: Jiří Kuděla
To: Jovanka Manzalovic Salaka <ceska_beseda_sa@yahoo.com>
Sent: Saturday, December 24, 2011 5:24 PM
Subject: Re: CESKA BESEDA SARAJEVO

Moc a moc děkuji za hezká přání, která srdečně opětujeme, byť v tak smutném čase, neb jsme včera doprovodili našeho prezidenta na jeho poslední cestě. Teď už je mu lépe a my věříme, že se raduje společně s námi!

Jiří Kuděla s rodinou



Riječi kojima se nj.e. Tomáš Szunyog obratio sunarodnjacima 19.12.2012. godine na prijemu u Ambasadi České Republike u Bosni i Hercegovini:

Poštovani i dragi predsjednici čeških udruženja, poštovani i dragi sunarodnjaci, dozvolite mi da Vas zamolim da na početku našeg susreta održimo minutu ćutanja da odamo počast za našeg bivšeg predsjednika Václava Havela koji je juče preminuo u starosti od 75 godina. Sa Václavom Havelom je otišao čovjek koji je češkome narodu vratio dostojanstvo, čovjek, koji je imao veliku zaslugu u tome da je naša zemlja dobila slobodu 1989. godine. Hvala.

Tomáš Szunyog

U ime Udruženja građana Česka beseda Sarajevo, u knihu žalosti koja je bila otvorena u Ambasadi České Republike u Sarajevu upisala se predsjednica Jovanka Manzalović Šalaka. Posredstvom Ambasade ČR upućen je i telegram sućuti porodici Havel, kao i aktuelnom predsjedniku České Republike gospodinu Václavu Klausu.



ŽIVOTOPIS Václava Havela <http://vaclavhavel.cz/index.php?sec=1&id=1>

Pripremila Jovanka Manzalović Šalaka

